
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 23" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2018.

ATA N". 45/2018

Ao décimo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornéiio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e Secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados: Ananias Martins Neto, André de Lima, Diones
Carlos Campos, Edimar Gomes Filho, Élio José Janoni, Fernando V. Peppes, Ismar
Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio, Rafael Alcântara
Hannouche e Sebastião Lucri. Ausente o vereador Ismar Medeiros da Nobrega por motivos
de viagem. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a
apresentação da Ata n° 044/2018 a qual foi aprovada por unanimidade de votos e
dispensada leitura pelo plenário. Usou a Tribuna Livre a senhora Mara Peixoto. Na Ordem
do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de
Decreto Legislativo n°. 003/2018 - Legislativo Municipal que Mantém o veto às
Emendas ao Projeto de Lei Complementar 024/2018 que trata da Autarquia Municipal de
Educação, após discuti foi colocado em votação e aprovado por maioria de votos em
votação única com voto contrário dos vereadores: André de Lima, Fernando V. Peppes e
Raphael Dias Sampaio. PROJETO EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 020/18 -
Legislativo Municipal de autoria dos vereadores Raphael Dias Sampaio e Fernando V.
Peppes que Dispõe sobre o Programa de Cidadania nas Escolas de rede Pública Municipal
de Cornéiio Procópio e da outras providências, após apresentado foi encaminhados às
Comissões e ao Jurídico para elaboração de Pareceres. INDICAÇÕES: Protocolo 188/18 -
Ananias A. Martins Neto e Diones C. de Campos que Indica recape asfáltico na Rua
Antônio Registro - Jd. Europa. Protocolo 189/18 - Raphael D. Sampaio e Fernando V.
Peppes que Indica melhorias para a Escola Municipal Aníbal Campi - Jd. União. Protocolo
190/18 - Raphael D. Sampaio e Fernando V. Peppes que Indica melhorias para o CAIC.
Protocolo 191/18 - Raphael D. Sampaio e Fernando V. Peppes que Indica melhorias para o
CMEI - Djalma Pimenta Dantas. Protocolo 192/18 - Luiz Carlos Amâncio que Indica
recuperação asfáltica no Jardim Progresso. Protocolo 193/18 - Luiz Carlos Amâncio que
Indica recuperação asfáltica no Conjunto Victor Dantas. Protocolo 194/18 - Luiz Carlos
Amâncio que Indica recuperação asfáltica na Vila Independência. Protocolo 195/18 -
Diones Carlos de Campos que Indica reforma e manutenção da Escola Gino Azzolini.
Protocolo 196/18 - Diones Carlos de Campos que Indica reforma da quadra da Escola
Gino Azzolini, todas as indicações foram encaminhadas ao executivo para que sejam
tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a
presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta
oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3® dp Regimento Interno).
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